



В Курске по факту смерти в отделе полиции местного жителя проводится проверка

Ночью 27 октября 2015 года от оперативного дежурного отдела полиции -2 УМВД России по городу Курску поступило сообщение о том, что в камере для административно задержанных скончался 40-летний мужчина. По данному факту следственным отделом по Центральному административному округу города Курска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области проводится доследственная проверка.

В ходе осмотра места происшествия установлено, что накануне вечером мужчина жаловался на боли в сердце, в связи с чем сотрудниками отдела полиции была вызвана бригада «скорой медицинской помощи», которая после осмотра госпитализировать больного не стала, констатировав, что он может и дальше находится в камере для административно задержанных. Уже ночью мужчина перестал подавать признаки жизни, и полицейские вновь вызвали медиков, которые и констатировали его смерть. Судебно-медицинское исследование тела умершего показало, что смерть наступила от острой долевой пневмонии.

По результатам доследственной проверки, в ходе которой будет дана оценка действиям медиков и сотрудников полиции, будет принято процессуальное решение.

29 Октября 2015

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/983041>